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1. Wer ist wer? Bilden Sie die Satze.

Beispiel:

Angela Merkel
die Deutsche
Bundeskanzlerin

61

?

der Slowake

53

?

| die Englénderin

| 89

?

50

?

55

ein slowakischer Prisident

| eine britische Konigin

die Tschechin

die Ukrainerin

eine ukrainische Politikerin

1. Stunde

Die Dame auf dem Bild heifst/ist ...
Sie kommt aus Deutschland und spricht Deutsch.
Sie ist deutsche Bundeskanzlerin.

Sie ist 61 Jahre alt.

Der Herr auf dem Bild ist/heif3t ...

eine Ehefrau des tschechischen Préisidenten



?
der Tscheche

Erzbischof von Prag

72

?
die Englidnder
Prinzessin und Prinz von GroBbritannien und Nordirland

auch Herzogin und Herzog von Cambridge

34

?
der Tscheche

ein tschechischer ,,Fiirst* und Politiker

78

?
der Argentinier

der Papst
79

Zdené&k Sternberk
der Tscheche

,,Graf* von Sternberg und Besitzer von Bohmisch Sternberg

92




?
der Ungar

ein ungarischer Politiker und Ministerprdsident von Ungarn

52

?

ein Schweizer Tennisspieler

34

?
die Tschechin

eine tschechische Sangerin

49

Markus Habsburg Lothringen

der Osterreicher

Urenkel der Kaiserin Elisabeth (,,Sissi* genannt) und Besitzer der Kaiservilla
in Bad Ischl

,Erzherzog von Osterreich und Prinz von Toskana“

69




?
der Tscheche

ein tschechischer Schauspieler

65

1 der Tscheche
ein tschechischer Fullballspieler

33

?
die Tschechin

eine tschechische Tennisspielerin und Gewinnerin von Wimbledon

Andrzej Duda
der Pole

ein polnischer Politiker und seit August 2015 Prisident der Republik Polen
43




